

2009南京市物业蓝皮书(下)

物业纠纷,维权大多没下文

» 物业费评价

48%业主嫌物业费偏高

关于“您在小区的物业费是多少?您如何评价这一物业水平?”在调查小组给出的6个选项中,13%的人认为非常高,35%的人认为较高,46%的人认为一般或者无所谓,认为物业费偏低的仅占6%。

这一调查结果是不是受被调查者的家庭经济背景的影响呢?报告同时显示,本次参与调查的业主中,家庭月收入在5000元(含5000元)以下的占47%;家庭月收入在5000元~10000元(含10000元)和10000元以上的分别占39%和14%。

“这中间肯定有关联,但不是主因。”专家分析说,从被调查者填写的备注来看,业主嫌物业费高,主是因为自认为没有得到对应的物业服务,也就是一个“质低于价”的概念。因此,在“您是否一直按时缴纳物业费”一项,有26%的业主明确表示“曾因对物业服务不满意拒交过”。

» 维权状况

七成业主选择主动维权

调查显示,当自己的权益因物业管理的问题而受到侵害时,37%的业主选择主动到小区物管处交涉要求解决问题,16%的业主选择拒交物业费,等待物业处理。另外,召开业主大会号召广大业主一起维权、向主管部门投诉、向媒体投诉也成为他们的维权途径。

从统计数据不难发现,业主在物业维权方面呈现出积极主动的态度,仅有不足三成的业主投诉无门或者采取消极的态度,而在众多维权途径中,与物业进行交涉为业主的第一选择,仅次于该方法的则是16%的业主拒交物业费。

如物业发生纠纷,当地街道或居委会是否会出面调解?		
选项	比例	票数
经常出面调解	6%	42
偶尔出面调解	30%	205
从未出面调解	64%	433

在您向相关部门投诉以后,您遇到的问题是否得到解决?		
选项	比例	票数
根本没解决	59%	226
有一些改进	20%	75
一般	13%	58
基本解决	5%	21
完全解决	1%	3

您如何看待物业费价格水平?		
选项	比例	票数
非常高	13%	88
较高	35%	239
一般	44%	302
较低	5%	31
非常低	1%	7
无所谓	2%	13

而对于物业管理中出现问题的原因,本次调查也做了细化,参与调查的业主分析的原因依次为:政府主管部门监管不到位、物业不遵守合同,服务差、物业与开发商的利益联系、相关法律法规不健全、业主维权意识差、业主委员会不作为、物业服务合同订得不够完善、业主自治管理水平不高,其中认为政府主管部门工作不到位而导致问题出现的业主占比为40%,认为原因出自物业的占比为30%。东南大学物业管理研究所所长黄安永就指出,这主要是源于行业发展迅猛和政策滞后的矛盾。

59%业主遭遇维权无效

本次调查还对曾投诉过的业主进行关注,投诉主要分为三大途径:向小区物业管理处的上级

部门,如总公司反映的占比为40%、向电视台、报社反映的为20%、向政府相关部门反映的为23%。

维权后的解决情况如何呢?调查显示,59%的被调查者表示“根本没解决”,表示基本解决或完全解决的仅占6%,另有35%的业主认为有所改进或者一般。不难看出,遇到物业纠纷后,业主维权难是个突出问题。

今年4月,南京曾出台《关于进一步加强住宅区物业管理工作试点方案》,提出物业管理应遵循“重心下移、属地管理”的原则,在锁金村街等10个试点街道中,把物业管理纳入区政府、街道办事处城市综合管理体系。这意味着,街道将承担起更多物业管理方面的监管任务。本次调查对此也做了关注,结果显示,从未出面调解的占比为64%,偶尔出面调

解的为30%,经常出面调解的为6%。不难看出,街道办事处在物业问题中的监管作用发挥得并不尽如人意。

» 活动预告

物业、业主均可报名参与南京首届物业发展论坛

由现代快报主办的“南京首届物业发展论坛”,已进入最后筹备阶段,将于本月底或上月初举行。据悉,本次论坛将重点听取业主声音和物业意见,双方代表将面向社会征集,即日起可以自愿报名参加。

截至2009年上半年,南京已有注册登记的物业公司541家,其中一级企业22家,二级企业73家,三级企业446家,实施物业管理的各类项目约1880个,总建筑面积9500万平方米,物业管理覆盖率达60%,新建住宅小区物业管理覆盖率达100%。另一方面现代快报组织的“南京住宅小区物业服务满意度调查”显示,只有17%的人对于小区的物业管理现状表示满意,对物业的总体评价中,也仅有10%的被调查者表示满意。可见,南京物业管理行业有进步,也有问题。

本着“反映民意”的一贯宗旨,现代快报计划召开“南京首届物业管理论坛”。论坛将邀请专家、主管部门、律师、业主等多方主题参与论坛的形式,共同探讨当下矛盾的解决之道。在此,组委会面向全社会征集论坛参与者:一方面,希望广大业主能为本次论坛提供议题参考,告诉我们,您最关注哪方面的物业问题;另一方面,南京500多家物业企业中,不乏有实力有责任心的企业。欢迎这样的物业报名参与论坛,分享你们的经验和成果。

(报名方式见B33版)
快报记者 葛九明 刘果 制图 李荣荣

“金楼市”年度地产大奖

系列报道之七

央企挺进,外资汹涌,上市房企跑马圈地,本地龙头擦掌磨拳。

一场驳杂的品牌之竞,终谁执牛耳?

一年一度,《金楼市》年度贡献力企业角逐攻坚之时。

亦是一部地产品牌鉴赏录。

一壶茶,三两酒,圈内人,聊聊房企品牌那些事儿。



雅居乐地产销售经理 邵晴

雅居乐:冠军背后

雅居乐红了。

2006年以14.95亿元拿下北方光电地王,被人描述为“逆势拿地”、“冒险计划”;2008年首度开盘又赶上南京楼市近十年来的最低谷。

2008年雅居乐一举拿下该年度南京全市销售金额冠军。截至2009年11月25日,雅居乐年度销售金额为19.8亿元,继2008年之后,再度蝉联南京市楼盘销售金额冠军。

“17年深耕经验铸就完整的产品系,有今日成就不意外。”雅居乐销售经理邵晴举重若轻。

南派名盘的完美产品线

“华南五虎”之一的雅居乐名贯珠三角,但南京人并不熟悉,起初甚至还有南京居住习惯差异而发出的疑问。从2008年起,一切都已不同。

“一家外来品牌要打动南京人需要过硬的品质。2008年一期开盘时做到了实景销售:3500平方米水景公园,一期成熟绿化,外立面落成,人性化户型设计、私密空间考究,这是雅居乐品牌的有形部分。无形的部分在于,为业主提供贴心精细的物业服务,2008-2009年,雅居乐物业好评率为100%。此外,雅居乐一直致力于维护品牌的公益活动。2009年,全国60个项目共同启动了邻里节,营造开发商、物业、业主之间和平共处的环境;在南京也开展了历时3个月的金陵名仕游秦淮活动,先后有2500余人参与。”

在邵晴看来,真正的品牌是那些经历过行业起伏和市场波动的企业。因为每一次经历,都是经验、品牌的一次提升。因此底蕴更加深厚,在产品、景观营造、配套服务上也游刃有余。

对社会和城市都有责任

知名策划人王志刚说,品牌是一条苏伊士运河,一旦形成以后,就可以跑自己的船;品牌代表着公信力,意味着生生不息的创新力。

而品牌又不仅诉诸产品,17年地产商雅居乐,一直以一个企业的社会责任、城市责任,为其品牌增添人性的光辉。

2008年汶川地震后,雅居乐主席陈氏兄弟累计捐款1.5亿港元,雅居乐企业捐款也高达1亿港元;早在2008年初的特大雪灾中,雅居乐也通过中华慈善总会向雪灾地区捐款1000万元人民币,用于灾后重建。

同时,南京雅居乐花园对城市面貌的承袭和建筑天际线的唯美追求,则是对南京这座古城的最大贡献。

邵晴介绍,雅居乐花园特意修建了14000平方米的市民广场,不仅供业主休闲,同时也对外开放。而所有走近雅居乐的人都不难发现这里的22棵法国梧桐和20棵香樟树,这些都是对城市历史的尊重。

“不在乎用钢筋混凝土建了多少建筑,而在于它可以在那里挺立多久。” 快报记者 杨连双

地铁大盘 21世纪国际公寓二期火爆公开

12月15日,“21世纪现象”再现楼市

最佳地铁楼盘、08畅销楼盘——21世纪国际公寓自2008年3月第一次开盘以来,价格、销量一直领跑江宁,俗称“21世纪现象”。优越的地理位置、齐全的商业配套、适销对路的房型深受追捧。二期12月15日全城公开,销售现场异常火爆,“21世纪现象”再现楼市。

优越位置:21世纪国际公寓位于百家湖板块,板块内人文氛围浓郁,高档业态聚集,商业配套齐全,更有百家湖千亩湖景碧水涟漪。是江宁新城“核心”,素有江宁“新街口”之称。随着2万

平方米华润苏果投入使用,20万平方米江宁SHOPPINGMALL国际规格配套规划,2010年地铁1号南延线开通等利好,繁华都市生活已然呈现。

适宜价格:相对主城“新街口”,21世纪国际公寓的价格显得更有竞争力,越来越多的城市新贵、高素质的年轻白领更倾向于江宁地铁沿线大盘——21世纪国际公寓。分析一期的业主得知,80%以上客户具备本科以上学历,一个高尚社区即将呈现。

适中房型:在消费特征及高房价对市场需求推动下,50平方

米、100平方米左右户型一直为市场主打需求产品。21世纪国际公寓,占据江宁核心区,二期推出经典户型80-110平方米宽景舒适两房、39-60平方米单身金领公寓,房型布局合理,厅、卫、厨、卧等功能区分明确,空中花园、入户花园、超大观景阳台等人性化的设计,更适合城市精英阶层人士的需求,升值潜力不言而喻!

立体交通:交通依托双龙大道、天元中路两条主城干道,地铁一号线南延线双站停靠,离小龙湾站仅300余米,离百家湖站仅500余米;3分钟直上双龙大道

高架,8分钟到达南京南站,零距离换乘京沪高铁;车程3分钟可直达机场高速翠屏山入口,15分钟即可直达禄口机场,交通形成立体态势,与主城无缝对接,并可迅速通达全国!

优秀品质:21世纪国际公寓二期系南京二十一世纪房地产开发公司继“21世纪假日花园”、“21世纪现代城”等精品楼盘之后的又一升级巨作,将继续本着精铸基业的理念,以其优秀品质,打造高品质楼盘项目!

现预约登记进行中(不收费),奇货可居,机不可失

通宇·林景雅园热销全城 彰显老山南麓板块价值

位于老山南麓板块的通宇·林景雅园近日销售十分火爆,成交套数、销售额不断攀升,到售楼处咨询、认购的客户络绎不绝。

一期热销全城,彰显老山南麓板块巨大价值

坐落于老山南麓,浦口区象山路高端居住区核心的通宇·林景雅园,占地面积约13万平方米,整个小区为纯小高层电梯洋房社区。首批推出的306套房源,主力户型为87-131平米,目前销售价格约7900元/平米。从上一周(12月7日)南京市商品房认购排行榜来看,林景雅园以认购224套,高居榜首。

那么,到底通宇·林景雅园具有何种魅力,得到了如此多消费者的追捧?

首先,项目所在的老山南麓板块未来发展潜力巨大。该板块与河西一江之隔,明年5月份即将通车的纬七路过江隧道,江南江北无缝对接。同时,明年地铁一号线西延线也即将动工,预计2015年前后通车,届时将彻底解决过江交通问题。除此之外,老山南麓板块背靠8000公顷老山国家森林公园,生态环境极好,还依托珠江江镇完善的生活配套,“生活很静,繁华不远”。

其次,林景雅园拥有过硬的

产品品质。林景雅园是通宇地产“林景”系列第三代升级产品,项目采用了新古典主义建筑风格,使建筑充满永久品质感。在建筑用材上,以国际建筑用材为标准,选择天然石材为外墙主材之一,确保了材料的档次符合高品质社区的要求。每户还配置或配送外遮阳、太阳能、净化水器。

最关键的是林景雅园性价比。目前林景雅园所在区域的老山南麓板块房价只有河西新城的1/3多,而仅一江之隔,目前的房价显然相对偏低。林景雅园的热销也印证了其未来的巨

大价值前景。

雅园一期少量剩余房源收尾中,二期明年五月即将绚丽登场

据悉,林景雅园一期率先登场的306套房源在经过短短两周的火爆认购后,目前仅剩余少量房源在售。剩余房源以精致的两房为主,每套总价约六十多万,尤适宜投资与自住。在项目一期热销势头未减的情况下,为满足许多未选到合适房源的客户要求,二期预计在明年五、六月份绚丽登场。

咨询热线:58283888